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COMUNE DI VIU' 

Città Metropolitana di Torino 
 

 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE  N. 14 
 
 
OGGETTO :  
 
3^ variazione al bilancio di previsione 2026/2028 
 
L’anno duemilaventisei, addì dodici, del mese di maggio, alle ore diciotto e minuti ventidue, 
nella sala delle adunanze del Comune si è riunito in adunanza Straordinaria ed in seduta Pubblica di 
Prima convocazione, il Consiglio Comunale nelle forme di legge. 
Sono presenti i Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
MAJRANO DANIELA - Sindaco Sì 
VIETTI ALESSANDRA - Vice Sindaco Sì 
GABRIELE CARLO - Assessore Sì 
BONAVERO DANILO - Consigliere Sì 
ROCCHIETTI GIUSEPPE - Consigliere Sì 
TEGHILLO STEFANIA - Consigliere Giust. 
FALCHERO CARLO - Consigliere Sì 
MELLA ALESSANDRO - Consigliere Sì 
VOTTERO GABRIELLA - Consigliere Sì 
RU' DAVIDE - Consigliere Sì 
SOFFIETTI VALERIA - Consigliere Sì 
  
 
 

 
 
 

 
 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 
 
Partecipa alla seduta il SEGRETARIO COMUNALE la Signora D.ssa Nicoletta BLENCIO. 
 
La Signora MAJRANO DANIELA  nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, 
riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 
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A questo punto dell’Ordine del giorno entra il Consigliere FALCHERO Carlo. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 Rilevato che il D. Lgs. 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni: 
 
- all’art. 175, comma 1, prevede che il bilancio di previsione può subire variazioni nel corso 
dell’esercizio di competenza e di cassa sia nella parte entrata, che nella parte spesa; 
- all’art. 175, comma 4, stabilisce che le variazioni di bilancio possono essere adottate dall’organo 
esecutivo in via d’urgenza opportunamente motivata, salvo ratifica, a pena di decadenza, da parte 
dell’organo consiliare entro i sessanta giorni seguenti e comunque entro il 31 dicembre; 
Considerato che per il verificarsi di alcuni fatti nuovi, non previsti né prevedibili in sede di 
approvazione del bilancio per il corrente esercizio, si rende necessario procedere ad una variazione 
di bilancio, come di seguito meglio specificata: 
 

- maggiori spese per P.N.R.R. PROCEDURE SUE finanziate con CONTRIBUTO DEL P.N.R.R. 
PER PROCEDURE SUE; 

- maggiori spese per P.N.R.R. DIGITALIZZAZIONE PER IL CITTADINO finanziate con 
CONTRIBUTO P.N.R.R. DIGITALIZZAZIONE PER IL CITTADINO; 

- nuovo capitolo per P.N.R.R. ANNCSU MISURA 1.3.1 finanziato con: nuovo capitolo di entrata per 
CONTRIBUTO P.N.R.R. ANNCSU MISURA 1.3.1; 

- maggiori spese per INDENNITA' DI CARICA AGLI AMMINISTRATORI finanziate con 
CONCORSO INCREMENTO INDENNITA DEGLI AMMINISTRATORI;  

- maggiori spese per TRASFERIMENTI PER I SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI finanziate con 
CONTRIBUTO MINORI ALLONTANATI AUTORITA GIUDIZIARIA; 

- maggiori spese per SGOMBERO NEVE DALL’ABITATO finanziate con minori spese per STUDI 
E PROGETTAZIONI; 
 
e, per quanto riguarda le spese in conto capitale: 
 

- nuovo capitolo per ACQUISTO ARREDI ASILO NIDO finanziato con: nuovo capitolo di entrata 
per CONTRIBUTO P.N.R.R. PER ACQUISTO ARREDI ASILO NIDO; 
 
Richiamata la deliberazione del Consiglio comunale n° 31 del 25/11/2025 di approvazione del 
bilancio di previsione 2026-2028; 
 
Esaminato lo schema delle variazioni da apportare al bilancio in corso, allegati A e B, che formano 
parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, per un totale di € 112.470,79;  
 
Acquisito il parere favorevole espresso dal revisore dei conti Dott. Roberto FOGLIO in data 
05/2026, Prot. ; 
 
Visto il vigente Regolamento Comunale di contabilità; 
 
Ritenuto opportuno approvare le variazioni di bilancio così come proposte; 
 
Considerato che occorre, altresì, provvedere alla modifica della nota integrativa al DUP, come da 
allegato prospetto; 
 
Dato atto che sulla proposta della presente deliberazione il Responsabile del Servizio Finanziario ha 
espresso parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art. 49, comma 1, della 
legge 18 agosto 2000, n. 267, come sostituito dall’art. 3, comma 1, lettera b), Legge n. 213 del 7 
dicembre 2012; 
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Con n. 10 voti favorevoli, 
 

D E L I B E R A 
 

1) Di apportare, per le motivazioni in premessa esposte, al bilancio di previsione 2026-2028 le 
variazioni risultanti dal prospetto allegato alla presente deliberazione di cui costituisce parte 
integrante e sostanziale (allegati A e B); 

 
2) di dare atto che con detta variazione si rispettano il pareggio finanziario e gli equilibri stabiliti 

in bilancio e si rispettano altresì i vincoli previsti dalle norme in materia di finanza pubblica; 
 

3) Di dare atto che tali interventi non determinano oneri indotti, né di indebitamento, né di 
gestione;  

 
4) Di dare atto che con il presente provvedimento viene modificata la nota di aggiornamento al 

DUPS nella parte operativa, come da prospetto allegato; 
 
E con successiva e separata votazione palese di esito parimente unanime 
Delibera 
Di dichiarare la presente immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 4 del T.U. 
267/2000  
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IL PRESIDENTE 

Firmato digitalmente 
MAJRANO DANIELA 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

D.ssa Nicoletta BLENCIO 

 
 

 
 
E' copia conforme all’originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla Legge. 
 
Viù, lì  _______________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

_____________________________ 
 

====================================================================== 


